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2. Milosierdzie Twoje Jezu drogi 7 Milosierdzie Twoje Jezu drogt
Pragne zbawic lud od potepienia Wolajace do dobrych uczynkow
Oddaje zycie dla zbawienia dusz. Ktory prowadza nas do swiatlosc1.

3. Milosierdzie Twoje Jezu drogi 8. Milosierdzie Twoje Jezu drogi

Jak moze na calym kontynencie Nawraca grzesznikow zatwardziatych
Z ktorego tryska zvcie 1 mulosé. Swieta spowiedzia zewnatrz modlitwa.
4. Milosierdzie Twoje Jezu drogi 9. Milosierdzie Twoje Jezu drogi
Zrodlo cudow radosct 1 dziwow Chromi nas od ognia piekielnego

Ktdre nam daje Bég Wszechmojacy. Przez Krzyz Zbawienia 1 skruche serca.
5. Mitosierdzie Twoje Jezu drogi 10. Milosierdzie Twoje Jezu drogi

W ustanowieniu Hostii Swiete] Rozkoszy 1 zachwycie dusz Swietych
Kitora nam daje pokd). zbawienie. Onui dosiegli krolestwo Boze.

6. Milosierdzie Twoje Jezu drog: 11. Milosierdzie Twoje Jezu drogi
Towarzyszace nam cale zycie Promieniami plynie z serca Twego

By my zawsze szli droga prawdziwa. Jak krew 1 woda - zbawienie nasze.

12 Milosierdzie Twoje Jezus drogi
Broni nas od zbdjcow 1 grzesznikéw
Gdy my ufamy Trojce przenajswietsze).
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